



trasporti regionali della sardegna
Via Posada, 8/10
09122 Cagliari
tel (+39) 070 2657 1
fax (+39) 070 2657 757
www.arst.sardegna.it

- 6 LUG. 2018

0 1 2 7 3 1

NEG/bm

REPERTORIO CHIARIMENTI

Bando prot. 7552 del 06.06.2013 relativo al regolamento per la istituzione e gestione dell'albo delle ditte per l'affidamento di lavori, forniture di beni e prestazioni di servizi in economia. Gruppo Merceologico: A7.1) ricambi di meccanica per manutenzione autobus, A22.2) Materiale elettrico per manutenzione impianti tecnologici ferroviari (ACEL, P.L., segnalamento, controllo del traffico), A22.3) Materiale elettrico per manutenzione impianti tecnologici tranviari (segnalamento, controllo del traffico)

Procedura negoziata sotto soglia ex art. 36 comma 2 lettera b) del D.lgs. n. 50/2016 per l'affidamento della fornitura di accumulatori relativi ad autobus, veicoli ausiliari, rotabili ferroviari e tranviari e impianti fissi per ARST S.p.A., suddiviso in 2 lotti.

Gara n° 33/2018

Lotto 1 CIG: 75251806FB - Lotto 2 CIG: 7525188D93

SONO DI SEGUITO RIPORTATI DEI CHIARIMENTI, SCATURITI SIA DA RICHIESTE DEI SOGGETTI INTERESSATI SIA DALLA VALUTAZIONE AUTONOMA AZIENDALE. IL REPERTORIO POTRÀ ESSERE AGGIORNATO FINO ALLA DATA DI SCADENZA DELLA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE.

Quesito n. 1

Domanda:

E' previsto un minimo d'ordine per le consegne o eventualmente è possibile concordarlo?

Risposta:

Non è previsto un minimo d'ordine. Gli ordini verranno effettuati volta per volta secondo le esigenze aziendali.

Quesito n. 2

Domanda:

Avremmo necessità di avere informazioni in merito alle applicazioni di tutte le batterie del lotto 2 e delle batterie ADE-LDE 6V e ADM 6V del lotto 1.

Risposta:

Le batterie ACCU 003 e ACCU 004 vengono utilizzate sui nostri rotabili ferroviari locomotori e automotrici, le batterie del secondo lotto vengono utilizzate nei passaggi a livello e centraline lungo la linea ferroviaria o metrotranviaria.

Quesito n. 3

Domanda:

In riferimento alla richiesta di batterie per il lotto 1 con cassa di legno, si informa che vengono prodotte solo con casse in plastica in quanto il legno non è più utilizzabile. Verranno comunque ammesse in sede di gara? Dove possiamo indicare eventuali caratteristiche extra o note in sede di offerta?

Risposta:

Sono ammesse anche le batterie con cassa in plastica.

In calce al modulo d'offerta, potrà essere indicato "CASSA IN PLASTICA".

Il Responsabile del Procedimento

nella fase di affidamento

avv. Salvatore Perra

